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FICHA TÉCNICA

UNIVERSO
Dominicanos mayores de dieciocho años de edad 
residentes en la República Dominicana.

MÉTODO
Encuesta presencial.

MUESTRA
El tamaño de la muestra fue de 2,250 entrevistados 
efectivos, pertenecientes al padrón del Partido 
Revolucionario Moderno.

PRECISIÓN
El estudio tiene un nivel de confianza de un 95% y un 
error muestral ± 5%.

CAPTURA DE LOS DATOS
Información fue levantada los días 18, 19 y 20 del 
presente mes de septiembre 2024.
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A nivel Interno en el PRM,
de los líderes de relevo del PRM

*Este escenario no incluye a Raquel Peña

¿CUÁL DE ELLOS CREE USTED QUE DEBERÍA
SER EL PRÓXIMO CANDIDATO PRESIDENCIAL?

David Collado      35.57%

Wellington Arnaud 27.71%

Carolina Mejía  12.20%

Yayo Sanz Lobatón 5.50%

Guido Gómez M.  5.10%

Tony Peña Guaba  3.10%

No sabe /No opina 10.82%
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A nivel Interno en el PRM,
de los líderes de relevo del PRM

¿CONOCE USTED HA VISTO O HA ESCUCHADO
HABLAR DE CAROLINA MEJÍA?

Si  88.10%

No 11.90%
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A nivel Interno en el PRM,
de los líderes de relevo del PRM

¿CONOCE USTED HA VISTO O HA ESCUCHADO
HABLAR DE DAVID COLLADO?

Si  93.80%

No 6.20%
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A nivel Interno en el PRM,
de los líderes de relevo del PRM

¿CONOCE USTED HA VISTO O HA ESCUCHADO
HABLAR DE WELLINGTON ARNAUD?

Si  64.14%

No 35.86%
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¿ESTÁS DE
ACUERDO CON
LA REFORMA
CONSTITUCIONAL?

88.10%
ESTÁ A FAVOR

9.46%
EN CONTRA

2.44%
NO SABE O

NO RESPONDE 
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¿ESTÁS DE
ACUERDO CON LA
MEDIDA DE CONGELAR
LA NÓMINA PÚBLICA?

95.71%
NO ESTÁ DE ACUERDO

2.80%
A FAVOR

1.49%
NO SABE O

NO RESPONDE 
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¿ESTÁ DE
ACUERDO CON LA
FUSIÓN  Y ELIMINACIÓN
DE MINISTERIOS? 

61.43%
ESTÁ DE ACUERDO

35.81%
NO ESTÁ DE ACUERDO

3.76%
NO SABE O

NO RESPONDE 
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A LA PREGUNTA SOBRE
EL NIVEL DE SATISFACCIÓN CON ESTOS 
DIRIGENTES, INCLUIDOS EN UNA LISTA, 
EN UNA ESCALA DEL 1 AL 100 DONDE
1 ES MUY MALO Y 100 ES MUY BUENO, 
LOS PERREMEISTAS RESPONDIERON
DE LA SIGUIENTE MANERA: 

DELIGNE ASCENCIÓN   60.33

JOSE PALIZA    57.91

ÁNGEL HERNÁNDEZ    25.30

CARLOS BONILLA    56.47

FELLITO SUBERVÍ     60.97

DAVID COLLADO    50.23

CAROLINA MEJÍA    59.22

WELLINGTON ARNAUD    69.17

MILAGROS GERMÁN    28.03

VÍCTOR ATALLAH    76.59

EDUARDO SANZ (YAYO)    67.34
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DENTRO DE LOS MIEMBROS DEL PRM

¿CUÁL ES SU EQUIPO
FAVORITO DEL BÉISBOL
INVERNAL?

LICEY    35.43%

AGUILAS    45.07%

ESCOGIDO    15.60%

GIGANTES    2.45%

ESTRELLAS    0.95%

TOROS    0.50%
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La inflación, alza de costo de la vida
La educación en general
Migración haitiana
Los robos, asaltos, bandas y delincuencia en general
Escasez de fuente de trabajo, desempleo
La salud en general
La economía
Los apagones o falta de energía eléctrica
Transporte público
La situación en la frontera con el canal río Masacre
Falta de agua potable
Corrupción administrativa
La basura
Construcción y arreglo de calles
La pobreza
La policía (mal manejo, abuso)
Pérdida de valores morales, inversión de valores morales

95.5%
86.7%
84.3%
78.5%
75.3%
70.3%
70.2%
65.9%
50.3%
32.9%
35.3%
34.8%
33.5%
22.4%
22.1%
18.8%
15.5% %

A LA PREGUNTA SOBRE
LAS PROBLEMATICA QUE 
TENEMOS HOY EN EL PAÍS
INCLUIDOS EN UNA LISTA, EN UNA ESCALA DEL 1 AL 
100 DONDE 100 ES MUY MALO Y 1 ES MUY BUENO, 
LOS PERREMEISTAS RESPONDIERON
DE LA SIGUIENTE MANERA: 
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%

El dengue
Violencia de género
Bajos salarios
Más ayudas sociales
Mal manejo del gobierno
Falta de organización y escasez del transporte público
Tráfico y consumo de drogas
La justicia
Deterioro de los servicios públicos
Contaminación
Falta de inversión en el sector agropecuario
La deuda externa e interna del país
Construcción y arreglos de viviendas
Falta de drenaje pluvial
Falta de liderazgo
Ninguno
Nr/ns

14.4%
12.3%
11.8%
11.3%
11.1%

10.4%
8.3%
6.7%
5.8%
5.2%
4.1%
3.5%
3.1%
2.9%
1.8%
1.5%

18.0%

A LA PREGUNTA SOBRE
LAS PROBLEMATICA QUE 
TENEMOS HOY EN EL PAÍS
INCLUIDOS EN UNA LISTA, EN UNA ESCALA DEL 1 AL 
100 DONDE 100 ES MUY MALO Y 1 ES MUY BUENO, 
LOS PERREMEISTAS RESPONDIERON
DE LA SIGUIENTE MANERA: 


